



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击: 0551-2620110

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

民生速递

此处空地成了垃圾场

昨日,合肥市民张先生来电反映,环湖东路张磨坊站牌后面的一大块空地,放眼望去,垃圾成堆,几乎成了垃圾站了,后面还被一些附近居民开发成了菜地,希望有关部门及早规划,改变这里的环境面貌。

电动车带人行不行?

昨日,合肥市民吴女士来电反映,最近几日,自己骑车带儿子上补习班,每次经过博物馆,都会被交警拦下来,吴女士表示,经过其他地方交警不管,为什么此处交警就管呢?同时吴女士称,既然电动车不给带人,那干脆在生产源头就只设置一人座位,眼下打的难,公交挤,不坐电动车压根没办法出行。

值班记者 江亚萍

后续报道

撮镇买排骨搭肉是误会

星报讯(记者 江亚萍) 上周,本报报道了肥东撮镇集市,端午期间,居民购买排骨被告知必须再加买三斤肉一事。

撮镇财政工商所日前联系本报,声称工商所方面非常重视,组织工作人员调查发现,端午期间,该集镇没有涨价行为,也没有强买强卖一说,反映问题者估计是误会。

本报“新明中学违规招生”报道引关注,合肥市教育局作出4条处理意见

责成校长书面检查



星报讯(记者 江亚萍) 日前,本报新闻热线接到读者反映,声称自己的孩子在合肥新明中学上高二,在高中学业水平测试前夕,该校突然宣布高二年级有40个学生没有普通高中学籍。6月22日,本报就该校违规招生情况进行了报道。

24日,合肥市教育局主动联系本报,称合肥市教育局对新明中学违规招生问题进行了如下处理:一是责令学校认真整

改,立即退回违规收取的建学籍费,并妥善做好学生及家长稳定工作;二是给予学校严厉批评,责成校长等责任人作出书面检查;三是计入学校诚信档案,作为年检重要依据之一;四是该校今年普通高中招生计划由100人调减到70人。

合肥市教育局要求全市各普通高中要引以为戒,严格按照省市有关招生规定规范招生行为,坚决杜绝违规招生行为的再次发生。同时,合肥市教育局提醒广大考生家长及社会,普通高中招生政策性

强,录取工作由市教育局普通高中招生办公室统一负责进行。任何学校和个人无权擅自进行招生,不得委托其他学校代为招生或为其他学校挂靠学籍,也不得将招来的学生学籍挂靠在其他学校。并且,根据省教育厅有关规定,凡擅自扩大招生计划,或自行录取规定的最低录取控制线以下的考生,一律不能建立普通高中学籍,不能发放普通高中毕业证书。

昨天上午,合肥市教育局相关处室负责人告诉记者,本报及时报道起到了很好的监督作用,将对个别学校的不规范行为起到震慑作用。

梨花巷里飘恶臭,居民烦恼徒奈何

街道:三番四次疏通始终无法根治

星报讯(记者 马冰璐) 省城四牌楼附近有一条巷子——梨花巷,林业厅宿舍9号楼就身处这条幽深的小巷。与巷外热闹喧嚣的闹市区形成鲜明对比的是,巷内该小区的居民却整日与垃圾、粪水为伴。

一进小区,一股异味扑鼻而来,垃圾随处可见,污水遍地横流,对此,居民们已经见

怪不怪,习以为常了。居民陈先生说,最近天气比较热,一天到晚闻着臭味,既恶心又烦心。“我们已经向单位和街道反映过很多次了,但问题一直得不到根治。”

三牌楼街道四牌楼社居委的一位工作人员告诉记者,9号楼的下水道堵塞问题由来已久,他们已经三番四次帮忙疏通

过,“9号楼的产权属于木材公司,按理,应该由他们负责疏通,但我们找了他们很多次,都没用。”无奈之下,社居委只得“自掏腰包”疏通管道,“前不久,我们才刚疏通过一次,现在又堵了,我们先督促木材公司负责解决此事,如果他们不愿意,我们双方和居民们一起再协商看如何解决。”

6月26日美家居合室家木门、品格吊顶“疯”了

“吊顶5平米=612元,木门967元/套,再返315元”

本报记者获悉,6月26日,美家居装饰广场将要发生本年度最轰动最值得关注的“吊顶门”事件,本次“吊顶门”事件涉及的合室家木门、品格吊顶要“疯”了,事件具体的发展是:国邦-美家居装饰广场强强联合合室家木门、品格吊顶在6月26日举行大型木门、吊顶促销活动。合室家木门、品格吊顶到底会“疯”成什么程度?让我们拭目以待……

源自宝岛台湾的中国套装门10大品

牌,著名影星陈道明形象代言产品,中国广东省名牌产品的合室家木门22周年庆典,将在6月26日美家居装饰广场举行盛大促销让利活动,庆典活动现场合室家木门967元/套,再返315元,门套线满20米立减20元/米,定一单送一单,来就送精美礼品一份,订单就送价值388元夏被一件;本次活动为合室家木门史上最低价格,全年巨大优惠仅此一次,还有笔记本大奖送给您!

22年品质沉淀,10年品质保证,6月26日尽在青阳路美家居装饰广场!

中国驰名商标的品格集成厨卫吊顶,“低碳到顶,健康到家,品格首届低碳家装体验节”,2010年绝无仅有的一次低碳盛“惠”,6月26日上午9:18份隆重上演,“5平米=612元?”,不要不相信,绝对是真实的!6月26日邀你一起见证低价传奇;品格,2010年上海世博会GMC梦幻屋集成吊顶行业唯一受邀

参展产品,低碳不是梦想,品格为您缔造!品格吊顶500元“吊顶门”事件特准通行证全城索取中……,购买品格吊顶通行证的客户可享受六大惊喜:惊喜一:5㎡=612元;惊喜二:200元电器超值送;惊喜三:低碳取暖内循环系统超值价;惊喜四:满就送价值200元的世博一日游门票1张;惊喜五:15%返现(超额部分所有产品按店面正常折扣再返现15%);惊喜六:订单再抽奖,全免单、载折叠自行车、世博一日游门票、折叠凳、坐凳或品牌地漏等大奖等你拿,100%中奖!

【活动咨询电话】:0551-5230023
3610222 5124186 4211770

商之都“徽商十年 年中巨献”引爆夏日购物激情

——合肥旗舰店满400减200/150...,东城店满58送60/50...

绚丽的六月,商之都迎来了本年度最具规模的年中盛会,这个标杆性的品牌活动在广大消费群体中具有一定的影响力。就像烈日遇到了冰块,给眼下炎热的天气带来了冰爽旋风。本周末,“徽商十年 年中巨献”大型年中促销活动之落幕篇,将继续为广大市民带来一场积聚时尚、流行、享乐、尊贵的购物盛宴。

本月初,安徽商之都旗下合肥、六安等9家门店“徽商十年 年中巨献”活动率先打响。活动期间,消费者络绎不绝,现场人潮涌动,场上的商品被大家抢购一空。在低折扣的刺激下,消费者的购买欲望一下被爆发出来,各楼层的扶梯、收银台都站满了上下楼和等待付款的顾客。有的抢购到自己心仪的商品,提着大包小包满意离开,有

的顾客闻讯后匆匆赶来,抱憾而归……

据悉,一位陈女士手上已经提了五六个购物袋,还在忙着选购皮包,不亦乐乎。她说,商之都一年有好几次大型促销活动,其中一个就是现在的“年中巨献”。一年只有这个时候的折扣最低,最划算!现在出手正是时候。特别是现在还有VIP积分回馈,以前兑换过的积分,现在还可以加赠为现金券,无形中就更优惠了。

6月25日~6月27日,商之都将重磅出击,再次推出“徽商十年 年中巨献”活动落幕篇。活动期间,合肥旗舰店购穿着类商品满400减200/150/100,化妆品类满300送68(特例品及部分明示商品类除外)。幸运30分购物不花钱活动同时开展。活动期间各路知名品牌也“各显神通”,充分满足广

大市民的消费需求;安姬奥、奥姿精品女装购物满额送;曼妮芬、名邦、恩裳、米兰登、双星、爱步等名品大型特卖;金利来男装满额即送价格不菲的品牌衬衫……为了让消费者能满载而归,商之都提前数月就已做好年中大促销的准备,上千个品种、百万件当季适销商品,相信大家都能选购到自己心仪的超值商品。心动的朋友们,别再犹豫了,赶快行动吧!

与此同时,商之都东城店活动期间当日购男、女鞋/箱包/穿着类/床品单票满58元,可获赠面值为60/50...元的“电子券”,多买多赠。化妆品单票满96减16,珠宝/玉器3折起;在东城店一楼“天梭”专柜购“天梭”品牌表,可在8.5折基础上加赠200元化妆品券一份。另有,VIP购穿着类当日积分

满300分兑换三重礼(50元化妆品券+50元玉兰油化妆品券+“爱乐游园地”体验券)。满额尊享贵宾卡活动持续进行中。

这个周末,商之都东城店门前广场活动精彩不断。商之都携手市场星报举办的“幸福星宝贝”32强选手汇报演出暨“缤纷仲夏夜 激情宝贝秀”在6月25日晚拉开序幕。经过激烈角逐后,32名佳丽因表现出色顺利晋级,星宝贝争霸赛火药味愈来愈浓了。她们将在东城店门前广场尽情的挥洒着汗水、展示青春的活力,一次娱乐+竞技+文艺表演的娱乐盛会的饕餮盛宴即将盛大举行。“幸福星宝贝”选拔赛在世界杯的这个夏天得到广大市民的热烈响应,活动为怀揣梦想的年轻人们提供了一个展示自己的平台。谁将成为最瞩目的星宝贝,让我们拭目以待。

6月25~27日,2010商之都“年中巨献”旗下六安、巢湖、滁州、池州、淮南等门店将同时激情展开,快来品尝商之都为您献上的饕餮大餐吧!